
【回答者について】 【本日の公演はいかがでしたか？】

＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比

倉敷市 123 66.1% とても良かった 132 71.0%

岡山市 21 11.3% 良かった 7 3.8%

岡山県県南地域 36 19.4% あまり良くなかった 0 0.0%

岡山県県北地域 3 1.6% 良くなかった 0 0.0%

岡山県外 2 1.1% 無回答 47 25.3%

無回答 1 0.5% 計 186 100.0%

計 186 100.0%

【感想】

＜性別＞ 回答数 構成比 ・

男 34 18.3%

女 87 46.8%

無回答 65 34.9%

計 186 100.0% 　　（６０才以上）

＜年代別＞ 回答数 構成比 ・

20才未満 0 0.0%

20代 1 0.5%

30代 2 1.1%

40代 5 2.7% 　（女性・６０才以上）

50代 19 10.2%

60才以上 157 84.4% ・

無回答 2 1.1%

計 186 100.0% 　（女性・６０才以上）

【この公演をどこで知りましたか？】

＜情報源＞ 回答数 構成比
アルスくらしき情報誌・売出情報 46 24.7%

公演会場HP催し物案内 5 2.7%

雑誌・情報誌 3 1.6% 「まいんど」の応募に当選した

ポスター・チラシ 9 4.8% 新倉敷駅

インターネット 8 4.3% e＋

知人・クチコミ 45 24.2% 日本フルハップ

新聞 60 32.3% 山陽新聞

テレビ・ラジオ 2 1.1%

SNS（Twitter・Facebook等） 1 0.5%

その他 3 1.6%

無回答 4 2.2%

計 186 100.0%

音響がとてもシンプルで年とった私にはとても心地よかった。
これくらいの音が丁度よい
バックのレースのカーテン（切り絵）とてもすばらしかった
　

楽しめました。
又、玉島でコンサートしてほしいです。

とってもとっても良かったです。
元気いただきました。
アルスくらしきのチケット、コンビニ手数料なしでうれしかったで
す。
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